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LEISURE LEISURE

Azda sa pripravuje ďalší golfový zámer budúcnosti? Takých plánov už bolo, a koľko 
ihrísk tu naozaj máme? – pomyslíte si možno. Rozdiel je však v tom, že rezort Black 
and White sa má stať realitou už v júli v roku 2009, keď bude otvorený pre verejnosť. 

A nájdete tu hneď 27 jamiek! 

Black and White Resort vznikol 
spojením dvoch areálov – pôvod-
ného BLACK RIVER a nového 

WHITE Eurovalley Golf Park. Aj preto tá 
zvláštna skratka: BLACK and WHITE. 
Black River je golfistom už známy, ide 
o 18-tku (otvorená v júli 2006), ktorá sa 
skladá z historického parkového pros-
tredia a dizajnovo náročného ihriska. 
Prívlastok Extra challenge nemá na-
darmo. Black River sa nachádza v Ber-
nolákove, vzdialenom 20 minút z centra 
Bratislavy po diaľnici D1. Presne tak 
dlho vám bude trvať, pokiaľ si budete 

chcieť zahrať nový rezort White Eurov-
alley Golf Park, ale opačným smerom 
po diaľnici D2. Lokalita na 90-tich hek-
tároch sa nachádza medzi Plaveckým 
Štvrtkom a Malackami. Rezort White 
synergicky dopĺňa rezort Black River 
presne tým, čo mu chýbalo – strednou 
obťažnosťou. 

A čím bude golfový rezort neďaleko Mal-
aciek pre golfistov zaujímavý? Hádam 
každý pozná malebné prostredie prevažne 
borovicových lesov na viatych pieskoch, 
ktoré v kombinácii s novými vodnými 

plochami dokážu vytvoriť čarokrásny 
„golfový biotop“ na pieskových dunách. 
Ihrisko je doslova „vtesnané“ do 80 
– 100 ročného lesa, ktorý bol práve v 
rubnom veku a bolo ho možné podľa 
potreby golfu ľubovoľne vyťažiť v rámci 
mimoriadneho ťažobného plánu. Nádh-
erné jedince 200 ročných dubov sa stali 
súčasťou herných prekážok. Tri deviatky 
pod názvami: PUBLIC, SAND a PINE 
budú prístupné pre všetkých golfistov 
rôznych výkonnostných skupín. Rôzne 
kombinácie 9 jamkových sektorov vyt-
voria tri riadne znormované 18 jamkové 

ihriská strednej náročnosti. Takmer 90% 
dráh je lemovaných lesným porastom, 
pričom na mnohých miestach ráf pred-
stavuje pieskové duny. Celkovo možno 
terén označiť za pretvorenú lesnú kra-
jinu s čiastočnými parkovými úpravami 
doplnenú sústavou vodných plôch o ro-
zlohe asi 4 hektáre. 

Rezort White Eurovalley Golf Park 
však svojim hosťom prináša oveľa viac. 
Okrem troch znormovaných „devia-
tok“ si hráči môžu zatrénovať na Gol-
fovej akadémii, ktorá pozostáva z 300 

metrového „driving range“ s obojstran-
nou prevádzkou a krytými odpaliskami, 
nájdete tu 4 patovacie a čipovacie gríny 
a cvičné pieskoviská. Golfový klub sa 
nachádza v centre golfového areálu, z 
ktorého máte na dosah všetky nástupné 
odpaliská a koncové gríny 9-tok, ako aj 
nadštandardné cvičné priestory. V golfo-
vom klube bude samozrejmosťou golfový 
obchod, požičovňa športových potrieb a 
záhradná reštaurácia.

Investičným zámerom je dobudovať 
postupne aj doplňujúce aktivity – rôzne 

formy rodinného a rekreačného býva-
nia, výstavba 150-lôžkového hotela so 
zázemím (realizácia v r. 2010) a aktiv-
ity wellness centra. Hydrogeologicky 
preskúmaný geotermálny vrt len doka-
zuje potenciál Aqua parku. 

Slávnostné otvorenie rezortu White Eu-
rovalley Golf Park pre verejnosť bude v 
júli 2009 – tak nech sa páči, príďte sa na 
krásu pretvorenej lesnej krajiny Záhoria 
pozrieť.

Black and White Resort

55 grínov v Bratislave


